



ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟΥ ΠΡΕΒΕΖΑΣ

ΟΙ ΠΡΟΜΕΛΕΤΗΜΕΝΕΣ ΚΑΙ ΣΤΟΧΕΥΜΕΝΕΣ ΠΟΛΙΤΙΚΑ, ΣΥΝΔΙΚΑΛΙΣΤΙΚΕΣ ΔΙΩΞΕΙΣ ΤΗΣ ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ ΤΟΥ Γ.Ν. ΠΡΕΒΕΖΑΣ ΔΕΝ ΘΑ ΠΕΡΑΣΟΥΝ. ΝΑ ΑΝΑΚΛΗΘΟΥΝΕ ΤΩΡΑ ΟΙ ΚΑΡΑΤΟΜΗΣΕΙΣ ΤΩΝ ΠΡΟΪΣΤΑΜΕΝΩΝ ΚΑΙ ΤΗΣ ΤΟΜΕΑΡΧΗ, ΝΟΣΗΛΕΥΤΡΙΩΝ ΤΟΥ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟΥ.

Η διορισμένη από την κυβέρνηση της Ν.Δ. νέα διοίκηση του Γ.Ν.Πρέβεζας, την Παρασκευή 7 Μαΐου εκτέλεσε στοχευμένα, συμβόλαιο πολιτικής και συνδικαλιστικής δίωξης, της προέδρου του Δ.Σ. του σωματείου εργαζομένων στο Γ.Ν.Πρέβεζας και μέλους του Δ.Σ. του Ν.Τ.ΑΔΕΔΥ Πρέβεζας, ενός ακόμη μέλους του ΔΣ, μιας συναδέρφου και μιας τομεάρχη, που αποτελεί την παλαιότερη σε χρόνια υπηρεσίας νοσηλεύτρια του νοσοκομείου. Μάχιμες νοσηλεύτριες που αντιμετώπισαν τις απανωτές επιθέσεις όλων των κυβερνήσεων των μνημονίων της τελευταίας 10 ετίας, από την θέση των προϊσταμένων.

Δεν υπάρχει καμία αμφιβολία, ότι το μοναδικό κίνητρο του νέου διοικητή είναι η δίωξη των πιο μαχητικών μελών του ταξικού σωματείου, το οποίο από την πρώτη στιγμή έδωσε σαφές μήνυμα στην νέα διοίκηση, ότι δεν πρόκειται να υποχωρήσει ούτε βήμα πίσω από την ηχηρή και μαχητική διεκδίκηση της κάλυψης των αναγκών των υγειονομικών και των ασθενών, στο πιο υποβαθμισμένο νοσοκομείο της Ηπείρου. Ότι δεν πρόκειται να υποχωρήσει ούτε βήμα πίσω από την πάλη ενάντια στην μετατροπή των νοσοκομείων σε επιχειρήσεις, σαν αυτά που είδαμε να καταρρέουν στην πανδημία του κορωνοϊού στα συστήματα υγείας «πρότυπο» της κυβέρνησης, στην Αγγλία, στις ΗΠΑ, στην Ιταλία και την Σουηδία.

Από τις πρώτες συναντήσεις του Δ.Σ. του σωματείου με την νέα διοίκηση, αρχές του έτους, έγινε έκδηλα φανερό η εχθρότητα της νέας διοίκησης στην ιστορία και την δράση του σωματείου. Έγινε φανερό η προσπάθεια της νέας διοίκησης να επιβληθεί με πυγμή για να καταστείλει τις αντιδράσεις του σωματείου στην συλλειτουργία κλινικών του Γ.Ν. Πρέβεζας και του Γ.Ν. Λευκάδας με εντέλλεσθαι διαρκείας από την 6^η ΥΠΕ για μετακινήσεις σε γιατρούς του νοσοκομείου. Συλλειτουργία που θέτει εν αμφιβόλω για μία ακόμη φορά τα τελευταία 10 χρόνια την ανάγκη ύπαρξης του Γ.Ν.Πρέβεζας.

Η κορύφωση όμως έγινε μέσα στην πανδημία του κορωνοϊού,, όταν φανερώθηκε σε όλο τον πρεβεζιάνικο λαό ότι η κυβέρνηση, το υπουργείο και η 6^η ΥΠΕ, δεν έχουν στόχο ούτε να διορθώσουν έστω κάποια από τα τεράστια προβλήματα στην στελέχωση, τον εξοπλισμό και της κτιριακές υποδομές του νοσοκομείου αλλά ούτε και να προστατέψουν την υγεία των εργαζομένων από την πανδημία, ακόμη και όταν συνάδελφοι εκτέθηκαν σε θετικά κρούσματα και μπήκαν σε καραντίνα χωρίς να τους γίνει διαγνωστικό test.

Αυτό οδήγησε σε μαχητικότερη δράση του σωματείου με την οργάνωση παραστάσεων διαμαρτυρίας σε συντονισμό με σωματεία του ιδιωτικού και δημόσιου τομέα του νομού Πρέβεζας, σε συμμετοχή στις πανελλαδικές κινητοποιήσεις των υγειονομικών στις 7 και 28 Απρίλη και την ημέρα της εργατικής πρωτομαγιάς. Στις ανακοινώσεις και τις συχνές συνεντεύξεις τύπου του σωματείου, η διοίκηση αδυνατούσε να αντιπαρατεθεί στον τεκμηριωμένο λόγο και τα δίκαια αιτήματα μας. Γι αυτό αντιμετώπισε με το «τσεκούρι» των καρατομήσεων το πρόβλημα της.

Καταδικάζουμε την προσχώρηση και ενεργή συμμετοχή της Διευθύντριας της νοσηλευτικής υπηρεσίας στα «βρώμικα» σχέδια της διοίκησης του νοσοκομείου. Εκφράζουμε την αηδία και την οργή μας, για το ότι εν μέσω της πανδημίας, όταν το νοσηλευτικό προσωπικό πολεμούσε χωρίς όπλα, η διευθύντρια ύφαινε με τον διοικητή άτυπες ακροάσεις αξιολόγησης των προϊσταμένων για να προετοιμάσουν το άλλοθι των καρατομήσεων. Είναι η ίδια Διευθύντρια που πάλεψε με κάθε τρόπο να επιβάλλει την τιμωρητική- εκβιαστική αξιολόγηση Γεροβασίλη τον περασμένο Οκτώβριο κόντρα στην βούληση κατά 85% αποχής των συναδέλφων.

Καλούμε κάθε συνάδελφο να μην επιλέξει μια ανάλογη «λεκιασμένη» καριέρα, προμελετημένων διώξεων και δηλώνουμε ότι τέτοιοι συνάδελφοι δεν έχουν θέση μέλους, σε κανένα σωματείο εργαζομένων.

Συνάδελφοι, δεν πρέπει να επιτρέψουμε σε κανέναν να φοβηθεί και να προσχωρήσει στην λογική της ανθρωποφαγίας «ο θάνατός μου, η ζωή σου», στην λογική της ατομικής σωτηρίας που εξασφαλίζει η υποταγή στις διοικήσεις. Λογική που καλλιεργήθηκε μεθοδικά από όλες της κυβερνήσεις των μνημονίων.. Η αγωνιστική αλληλεγγύη που έχουμε κατακτήσει, είναι η πιο περήφανη παρακαταθήκη μας.

Έχει κανείς αμφιβολία πλέον μετά την εγκατάλειψη που βιώσαμε στους δύο μήνες της πανδημίας, χωρίς μέτρα προστασίας και χωρίς την ελάχιστη ενίσχυση σε προσωπικό, ότι κυβέρνηση και διοικήσεις μας θεωρούν αναλώσιμους ;

Έχει κανείς αμφιβολία πλέον, ότι ακόμη και σήμερα που μας αποκαλούν ήρωες δεν έχουν κανέναν ηθικό φραγμό να εξοντώνουν ηθικά και υπηρεσιακά τους συναδέλφους που με περηφάνια, χωρίς κουκούλα εκφράζουν την συλλογική φωνή των υγειονομικών ;

Έχει κανείς αμφιβολία πλέον, ότι αυτό είναι το πρόσωπο του επιτελικού κράτους που για να καταστήσει το δημόσιο φιλικότερο στις επενδύσεις, θα προσπαθήσει να τσακίσει τα πρωτοπόρα σωματεία και ταυτόχρονα θα προσπαθήσει να εξαγοράσει κάθε «πρόθυμο» υπάλληλο;

Έχει κανείς αμφιβολία ότι μέσα στην επερχόμενη οικονομική κρίση, κυβέρνηση, διοικήσεις και εργοδοσία θα προσπαθήσουν να φιμώσουν και να τσακίσουν κάθε οργανωμένη φωνή αντίστασης, διεκδίκησης και αποκάλυψης των αντιλαϊκών σχεδίων τους; **Μας το έχουν κάνει ξεκάθαρο** με τα εκατοντάδες αντεργατικά μέτρα των 3 μνημονίων που ήρθαν ως έκτακτα και παροδικά και γίνανε μόνιμα **Μας το ξανακάνανε ξεκάθαρο** με τα δεκάδες αντεργατικά μέτρα των ΠΝΠ εν μέσω της πανδημίας και την προσπάθεια φίμωσης των αγώνων μας, όπως με την παρουσία των ΜΑΤ στον Ευαγγελισμό στις 7 Απρίλη.

Εμείς δηλώνουμε ξεκάθαρα στην διοίκηση του Γ.Ν.Πρέβεζας , στην βουτηγμένη σε καταγγελίες σκανδάλων προμηθειών 6^η ΥΠΕ, στο υπουργείο και την κυβέρνηση, ότι όσο και προσπαθήσει να δημιουργήσει «ραγιάδες» στο Γ.Ν.Πρέβεζας, θα αποτύχει με τον πιο τραυματικό γι' αυτήν τρόπο. **Απαιτούμε η διοίκηση να πάρει πίσω τις κατατομήσεις και να αναλογιστεί αν είναι έτοιμη να ολοκληρώσει τον πόλεμο που ξεκίνησε, διότι εμείς είμαστε από καιρό έτοιμοι και θα το νιώσει στο πετσί της.**

Καλούμε τα σωματεία των νοσοκομείων και ΚΥ, την ΕΙΝΗ, την ΠΟΕΔΗΝ και την ΟΕΝΓΕ, τα σωματεία του δημόσιου και ιδιωτικού τομέα και τα εργατικά κέντρα με τα οποία συναντηθήκαμε στις 7 και 28 του Απρίλη στις κινητοποιήσεις για την υπεράσπιση της αποκλειστικά δημόσιας και δωρεάν υγείας με ταυτόχρονη κατάργηση κάθε επιχειρηματικής δράσης, όλους όσους δεν υποσείλανε την σημαία του αγώνα την ημέρα της εργατικής πρωτομαγιάς, **να καταδικάσουν με τον πιο ηχηρό τρόπο τις προμελετημένες συνδικαλιστικές διώξεις στο Γ.Ν.Πρέβεζας και να απαιτήσουν την άμεση ανάκληση τους.** Να προετοιμαστούν για την ίδια μάχη και στους δικούς τους εργασιακούς χώρους.

ΣΕ ΤΟΥΤΑ ΕΔΩ ΤΑ ΜΑΡΜΑΡΑ, ΚΑΚΙΑ ΣΚΟΥΡΙΑ ΔΕΝ ΠΙΑΝΕΙ

Καλούμε τα μέλη του σωματείου, σε 3ωρη στάση εργασίας 12-3μμ, την Τρίτη 12/05 παγκόσμια ημέρα των νοσηλευτών και συγκέντρωση-γενική συνέλευση στο προαύλιο του νοσοκομείου.

09/05/2020

